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PREFERENCIA DE PARTIDO
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¿Por cuál partido político votaría si 
hoy fueran las elecciones a presidente 

municipal en Xalapa?
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PREFERENCIA DE CANDIDATO
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Si las elecciones para presidente 
municipal de Xalapa fueran hoy, 

¿por cuál candidato votaría?
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Aún no decido¿?
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Daniela Griego Ceballos

Maribel Ramírez Topete

Silvio Lagos Galindo

Román Moreno Hdz.
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NIVEL DE APROBACIÓN
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¿Usted aprueba o  desaprueba 
el desempeño de Alberto Islas,
presidenta municipal de Xalapa?
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CONTÁCTANOS

56 6534 1250

contacto@aliuspolls.com

www.aliuspolls.com

Encuesta telefónica dirigida a habitantes del municipio 
de Xalapa del estado de Veracruz, mayores de 18 años 

y con credencial para votar vigente. 

•	 Margen de error: +/- 3.09%
•	 Nivel de confianza: 95% 
•	 Tamaño de muestra: 1,000 encuestas telefónicas
•	 Período: 08 al 10 de abril del 2025
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METODOLOGÍA
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